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Ćwiczenie B4

S rozgrywa 4♠. Sędzia zostaje wezwany, gdy pierwsze dwie lewy zostały już zakryte:
W N E S

I ♥D ♥A ♥3 ♥5
II ♦8 ♦5 ♦3 ♦D

E wzywa sędziego, po tym jak rozgrywający zadysponował ♦7 z dziadka w trzeciej lewie, a
N ją zagrał.

A)
W tym momencie rozgrywający orientuje się, że zagrał z niewłaściwej ręki i chce wycofać
zagraną kartę, aby wyjść z ręki. Sędzia!

B)
Zostaje wezwany sędzia.
Po przybyciu sędziego W powie (bez pytania), że on akceptuje wyjście.

C)
E dodał ♦2, a W wzywa sędziego.
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Ćwiczenie B5

Licytacja:

W N E S

1ba
ktr 2♥ pas

ktr – bi

2♥ – niealertowane

A)
S wygłasza komentarz: „Nie wiem czy to się alertuje”. „A co to znaczy?” – pyta E,
„transfer” – pada odpowiedź. E wzywa sędziego i mówi, że chce zmienić swoją zapowiedź.
S prosi sędziego o rozstrzygnięcie, czy 2♥ należy alertować.

B)
S licytuje 2♠ i dopiero teraz wygłasza komentarz jak w punkcie A).

C)
S licytuje 2♠, W pasuje i dopiero teraz S wygłasza komentarz jak w punkcie A).
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Ćwiczenie B6

Rozdawał N, E otwiera poza kolejnością 2♥ słabe dwa.
W N E S

2♥

Wezwano sędziego. S nie akceptuje odzywki. Licytacja toczy się:

A)
W N E S

1♣ 1♥

W pyta, czy musi pasować.

B)
W N E S

1♣ 2♥

W pyta, czy musi pasować.

C)
W N E S

1♣ pas
W pyta, czy musi pasować.


